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EM VISTA LATERAL (4x)

DETALHE DAS ALAS

17

V
a
r
.
 
6
8
 
a
 
2
8
7

N
2
6
 
-
 
1
9
 
Ï

 
1
0
.
0
 
c
/
2
0
 
=

 
V

a
r
.
 
1
0
2
 
a
 
3
2
1

N
2
6
 
-
 
1
9
 
Ï

 
1
0
.
0
 
c
/
2
0

5

17

5
0

1
0
2

398

N24 - 4 Ï 12.5 = 550

(
L
.
T

e
r
r
a
)

N
3
0
-
7
Ï

1
2
.
5
c
/
1
2
.
5

N
3
1
-
4
Ï

1
0
.
0
c
/
2
5

(
L
.
T

e
r
r
a
)

N
3
2
-
1
0
Ï

1
2
.
5
c
/
1
2
.
5

N
3
3
-
5
Ï

1
0
.
0
c
/
2
5

N
3
4
-
8
Ï

1
2
.
5
c
/
1
2
.
5

N25 - 2 Ï 10.0 = 398

N26 - 2x19 Ï 10.0 c/20

6
0

106

N

2

7

 

-

 

2

 

Ï

 

1

2

.

5

 

=

 

5

6

0

3

9

4

N35 - 20 Ï 10.0 c/20

N28 - 2x8 Ï 8.0 c/15

N
2
9
 
-
 
2
x
7
 
Ï

 
8
.
0
 
c
/
1
5

7

1
4
6

N
2
8
 
-
 
2
x
8
 
Ï

 
8
.
0
 
c
/
1
5
 
=

 
1
6
0

7

6

CORTE 5-5

ESC. 1:50

6

5

N

2

6

 
-
 
2

x

1

9

 
Ï

 
1

0

.
0

 
c

/
2

0

N
2
4
 
-
 
4
 
Ï

 
1
2
.
5

N28 - 2x8 Ï 8.0 c/15

7

163

N29 - 2x7 Ï 8.0 c/15 = 170

T

e

r
r
a

3

9

8

1
7

1
7

3

9

8

1
0
0

1
0
0

1
7

1

7

N

3

0

 
-
 
7

 
Ï

 
1

2

.
5

 
c

/
1

2

.
5

 
=

 
5

4

9

N

3

1

 
-
 
4

 
Ï

 
1

0

.
0

 
c

/
2

5

 
=

 
5

1

5

V

a

r
.
 
2

1

3

 
a

 
3

7

8

1
7

V

a

r
.
 
2

1

3

 
a

 
3

7

8

1
0
0

1
0
0

1
7

1
7

N

3

2

 
-
 
1

0

 
Ï

 
1

2

.
5

 
c

/
1

2

.
5

 
=

 
V

a

r
.
 
3

6

4

 
a

 
5

2

9

N

3

3

 
-
 
5

 
Ï

 
1

0

.
0

 
c

/
2

5

 
=

 
V

a

r
.
 
3

3

0

 
a

 
4

9

5

1
7

V

a

r
.
 
1

0

5

 
a

 
2

3

3

1
7

N

3

4

 
-
 
8

 
Ï

 
1

2

.
5

 
c

/
1

2

.
5

 
=

 
V

a

r
.
 
1

2

2

 
a

 
2

5

0

N

3

4

 
-
 
8

 
Ï

 
1

2

.
5

 
c

/
1

2

.
5

ARMA¢ëO DA TRAVESSA E CORTINA AP.1 = AP. 2 (2x)
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(ARTICULA¢ëO

FREYSSINET)

PREVER N23
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ARMA¢ëO DA DEFENSA
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CORTE 4-4 (4x)
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NOTAS:

1 - MEDIDAS EM CM.

2 - COBRIMENTO DAS ARMADURAS = INFRA = 4,0 cm.

3 - CONCRETO ESTRUTURAL > 25MPA.

DEFENSAS = 2,5 cm.
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DET. DA CHAPA NO TOPO DAS ESTACAS (20x)

PLANTA

ESC. 1:10

CHAPA #12.5mm
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40

CORTE

4.5

# (mm) Massa espec²fica (kg/mĮ)A (cmĮ)

12,5 1001600

Q

PESOS (kg)

TOTAL

RESUMO DAS CHAPAS

20

UNITĆRIO

16 320

PROJETO EXECUTIVO

ARMAÇÃO DA

INFRAESTRUTURA


